

乌素图杏花节19日开幕

新报讯(记者 刘惠)

4月16日,记者从呼和浩特市回民区第九届乌素图杏花节新闻发布会上了解到,4月19日至4月23日,回民区将以“绿水青山扮青城·杏坞番红靓西城”为主题,举办为期5天的回民区第九届乌素图杏花节,为广市民朋友搭建一个休闲旅游、文化交流的展示平台。

据介绍,本届杏花节共安排了17项精彩纷呈的主题活动,包括惠民文艺演出、民俗展示展演和文化体育活动等主题活动。还设置了11项内容丰富的常设活动,包括非遗文化展示、户外健身运动、农家乐生活体验、杏园书画笔会等精彩内容。

19日开幕式当天,10时将在回民区乌素图西坡观景台(主会场)举行开幕式文艺演出,10:30在回民区乌素图老杏园子(分会场)举行“杏花微雨 婉约如画”旗袍秀,15时在老杏园子举行“绿水青山 美丽西城”呼市晋剧团惠民演出活动,20时在老杏园子举行“绿水青山 美丽西城”灯光秀演出活动。

百年历史。这里群山如屏,峰峦叠嶂,沟壑纵横,松柏常青,杨柳叠翠,溪水潺潺。每年4月中旬,杏花开时,阵阵花香扑鼻而来,漫步村中,处处是诗情画意,令人流连忘返。

园子举行“绿水青山 美丽西城”呼市晋剧团惠民演出活动,20时在老杏园子举行“绿水青山 美丽西城”灯光秀演出活动。

乌素图意为有水的地方,此处种植杏树已有数

百年历史。这里群山如屏,峰峦叠嶂,沟壑纵横,松柏常青,杨柳叠翠,溪水潺潺。每年4月中旬,杏花开时,阵阵花香扑鼻而来,漫步村中,处处是诗情画意,令人流连忘返。

瞄准靶心

4月16日,玉泉区恒昌店小学学生在老师的指导下练习射箭。据了解,该校从2018年9月开始将射箭运动项目引入校园,列为“品爱”校本课程,并聘请专业志愿者教师任教,普及射箭运动的相关知识、技能和比赛规则,让学生在强身健体的同时,感受射艺文化的独特魅力。摄影/本报记者 牛天甲



老旧小区供排水管网改造工程即将开始

新报讯(记者 查娜) 4月16日,记者从呼和浩特春华水务集团公司了解到,目前,首府老旧小区供排水管网及二次供水设施改造项目三期工程已完成了可行性研究报告的编制工作,进入到项目审批和其他手续的办理阶段。待三期改造工程手续顺利完成后,该公司将按计划尽快逐批进行施工改造,改造工程结束将彻底解决全市多层老旧小区“用水难”问题。

据了解,呼和浩特春华水务集团公司于2015年至2017年连续三年组织实施了老旧小区供排水管网及二次供水设施改造项目一期、二期工程,共完成139个片区改造任务(其中128个片区新建二次加压泵房),包含488个小区近8.5万户,惠及约29万人口,改造二次供水管网约1752公里。

2017~2018年,该公司组织对市区2160个多层住宅小区的供水情况进行了详细摸排,通过对普查名单的梳理,拟定了821个三期改造小区。

三期改造工程预计投资12.78亿元,改造内容包括全部821个改造小区的二次供水管网。全部改造工程建设计划分5年进行,其中管道设施老旧程度较严重和“长时间”等水、“夜来水”等水压低、供水不足的小区提前列入本年度应急片区实施改造。前期准备工作自2018年9月至2019年4月完成,工程建设期为5年。

◎新闻追踪

生盖营村一些干部吃饭打白条续:纪检部门介入

新报讯(首席记者 高志华) 4月15日,本报融媒体刊发《“白条”重达1公斤 生盖营村一些干部下饭店欠30多万》,对新城区成吉思汗大街街道办事处生盖营村部分村干部,于2008年至2013年期间在云有贞的饭店吃饭打了几十万元的白条,时至今日,还有30多万元的饭费没还上一事进行了报道。4月15日下午,成吉思汗大街街道办事处纪检委、相关领导对涉事村干部进行了谈话。

4月16日上午,记者再次来到生盖营村,村里两委班子就如何还款一事刚开完会。村党支部书记刘福锁对记者说,4月15日下午,街道办纪检委、相关领导及驻村干部就找他们这些涉事的村干部谈了话,大家一致同意,除了他打的那8万元欠条由云有贞起诉外,其他的白条谁打的谁还。刘福锁解释说,他是2012年底当选的村主任,2013年初,村里搞清产核算,云有贞只拿过来14万元白条,当时村里给了云有贞6万元现金。剩下的8万元,村里给不上,他作为村委会主任,所以打了那8万元的欠条。这8万元欠条并不是他吃的,他是代表村委会打的欠条。清产核算后,云有贞又拿来20多万元的白条,可这时清产核算已经完成,当年村里还为此事召开了会议,会上大家同意,谁吃饭打的白条由谁自己掏腰包还,并形成了会议纪要。

当日,云有贞告诉记者,村党支部书记刘建平已经和他联系了,说会尽快解决此事。

农村贫困妇女“两癌”救助申报工作开始了

新报讯(记者 刘惠)

4月16日,记者从呼和浩特市妇联了解到,为解决贫困地区宫颈癌和乳腺癌(以下简称“两癌”)患病妇女的治疗难题,全国妇联启动了“农村贫困母亲两癌救助项目”,在中国妇女发展基金会设立了“贫困母亲两癌救助专项基金”,对符合条件的农村贫困“两癌”患病妇女实施救助,救助标准每人一次性救助10000元。

目前“两癌”救助申报信息采集工作已经启动,符合条件的“两癌”农村患病妇女,可持相关资料通过户籍所在地的村妇联和乡镇妇联认定符合条件后,申报至所属旗县区妇联,经旗县区妇联审核通过后,将符合条件的患病妇女信息录入“全国妇联农村妇女‘两癌’免费检查项目数据采集系统”,再由呼和浩特市妇联、自治区妇联和全国妇联逐级审核

通过实施救助。此次申报时间为即日起至5月24日。

救助对象为经过有诊断资质的医疗机构确诊,患有宫颈浸润癌IIB以上或浸润性乳腺癌的农村贫困妇女,“十三五”期间对经农村妇女“两癌”免费检查查出的建档立卡贫困患病妇女(经国务院扶贫办比对确认)和深度贫困地区患病妇女进行重点救助,救助对象需为呼和浩特市农村户籍。救助申报资料

符合救助条件的患病妇女需提供以下资料:本人身份证正反面复印件;户口本首页和本人页复印件;有诊断资质的医疗机构出具加盖医院公章的诊断证明;住院病历首页;医院加盖公章的住院治疗结算清单;村委会和乡镇政府加盖公章的贫困证明;如患病妇女是低保对象,复印低保户证明或提交相关证明材料。如有疑问可咨询呼和浩特妇联工委办0471-6621381。

旅客向飞机扔硬币导致航班延误

新报讯(记者 刘睿)

4月16日,记者从呼和浩特白塔国际机场了解到,由呼和浩特飞往赤峰的GS6681航班,计划8时从呼和浩特白塔国际机场起飞,安全员于7时50分左右发现有旅客

在客梯车附近向发动机方向扬手投东西,机组立即报警并对飞机进行查验。

经过呼和浩特机场公安分局民警最终确定66岁杨姓旅客向飞机发动机扔了6枚硬币,硬币已全部找

回。为确保旅客安全,该航班更换飞机后,于当日上午10时6分从呼和浩特白塔国际机场顺利起飞。呼和浩特机场公安分局民警已将涉事旅客带离飞机,并按照《中华人民共和国

治安管理处罚法》的相关规定对旅客进行了处理。

呼和浩特白塔国际机场提醒广大旅客,为了您和他人的出行安全,请认真遵守航空安全各项规章制度、维护民航公共秩序。

荣盛物业楠湖郦舍服务中心举行社区植树活动

4月13日,呼和浩特市荣盛物业服务有限公司楠湖郦舍服务中心——“向春天出发”大型社区植树活动正式举行。在为期两天的活动中,超过300名楠湖郦舍社区业主参与植树,共植树126棵。

荣盛物业服务有限公司品质经理何飞表示,业主作为小区中的一员,美化绿化家园,爱护社区的一草一木,是大家共同的义务,也是物业服务人员的责任。

据了解,荣盛房地产发展股份有限公司成立于1996年,注册资金43.48亿

元。总部位于素有“京津走廊上璀璨明珠”之称的河北省廊坊市,经过20余年发展,成长为集地产开发、康旅投资、金融投资、互联网创新等业务于一体的全国性大型多产业综合集团公司。廊坊荣盛物业服务有限公司成立于2000年11

月,注册资本500万元,为国家一级物业服务企业,目前管理的物业面积达3000余万平方米。呼和浩特市荣盛物业服务有限公司成立于2014年,为国家一级物业服务企业,目前已接管的项目为荣盛·楠湖郦舍小区。文/顾爽